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Ata da Sessão Ordinária n.º 204/2023, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 15.ª (décima quinta) Legislatura 2021/2024, 

realizada no Plenário desta Casa Legislativa. Em 10 de outubro 

de 2023, às 19h, no Plenário Carlos Brito Amaral Lemos. A 

Senhora Presidente Tatiane solicitou aos (as) Vereadores (as) 

para confirmarem suas respectivas presenças no dispositivo de 

votação. Presentes, os (as) Vereadores (as): Tatiane Silva 

Pereira – Presidente; José Milton Mendonça Nunes – Vice-

Presidente; Jonatas Dias Santos – Primeiro Secretário; Lucas 

Cardoso Figueiredo Santos – Segundo Secretário; Carlos 

André Batista de Jesus; Gilvania Rocha Cruz; Ivan Biriba Dória 

e Sérgio Lima Santos. Ausente a Vereadora Jádna Bezerra dos 

Santos, haja vista que estava acompanhando sua filha no 

médico. Continuando, a Senhora Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário Jonatas Dias para realizar a leitura do Texto 

Bíblico. Após a leitura, a Senhora Presidente declarou aberta a 

Sessão, em nome de Deus e da comunidade de Pirambu. 

Dando continuidade, a Senhora Presidente informou que a ata 

da sessão anterior seria lida na próxima sessão, por não ter 

sido concluída em tempo hábil. Dando prosseguimento, a 

Senhora Presidente passou para a Pauta do Dia – Pequeno 

Expediente: Expediente do Executivo: Não Houve. Expediente 

do Legislativo: Não Houve. Expediente de Outros Órgãos: Não 

Houve. Dando sequência, a Senhora Presidente, passou para 

o Grande Expediente: Havendo oradores inscritos, foi 

franqueada a palavra, seguindo a ordem regimental. Iniciando, 

a Vereadora Gilvania Rocha que saudou a todos e disse se 

alegrar com o agradecimento do Vereador Milton, assim como 

o agradecimento do Vereador Ivan na semana passada e que 

gostaria de se somar nessa alegria, mas que infelizmente, 

neste momento, não tem solicitações suas atendidas, citando, 
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por exemplo, a solicitação que, tanto em Lagoa Redonda como 

em Pirambu, tenha tonéis para descarte do lixo. A Parlamentar 

discursou também sobre a polêmica pauta do reajuste dos 

profissionais da enfermagem, mencionando que o secretário de 

saúde foi deselegante em um vídeo postado nas redes sociais 

e que foi explicado, na semana passada, pelo próprio 

secretário, a necessidade de se aprovar o projeto de lei naquele 

dia, haja vista o dinheiro já estava na conta fazia 24 dias. A 

Vereadora deixou claro que esse era um projeto de lei retroativo 

de 01 de maio e, por fim, indagou o porquê, se o dinheiro estava 

na conta, o mesmo ainda não foi pago aos profissionais, 

profissionais esses que foram convocados para vim à Câmara 

para tensionar os vereadores, segundo as palavras da 

Parlamentar, haja vista um áudio que a mesma ouviu nas redes 

sociais. A Vereadora Gil frisou que os vereadores fizeram sua 

parte, seguindo os trâmites legais, e, mudando de assunto, que 

o salário dos profissionais da educação estava defasado e que 

a população vem sofrendo com a falta de medicamentos. 

Continuando, a Senhora Presidente disse ter conversado com 

o secretário de saúde e que, assim como mencionado por ele, 

o dinheiro de fato está na conta, mas que há uma questão do 

controle interno financeiro a ser resolvida para então o 

pagamento ser realizado. A Senhora Presidente também fez 

seu agradecimento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito pela 

manutenção que vem sendo feita em nossa cidade, citando a 

manutenção da estrada do sítio. Dando continuidade, o 

Vereador Carlos André, que depois de saudar a todos, 

discursou sobre o não pagamento do reajuste dos profissionais 

de enfermagem, haja vista que o secretário de saúde veio a 

esta casa faz 15 dias, onde mencionou que o dinheiro já estava 

em conta. Dando prosseguimento, o Vereador Ivan que saudou 

a todos e elogiou o trabalho do secretário de transportes Flávio 
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pelo excelente trabalho que vem desempenhando, citando que 

ele trabalha em prol de todos os vereadores e da população em 

geral e que o que aconteceu com o ônibus escolar foi uma 

fatalidade, haja vista que ninguém, em sã consciência, 

desejaria que um transporte de alunos pegasse fogo. Dando 

sequência, o Vereador Jonatas Dias, que depois de saudar a 

todos, parabenizou o Excelentíssimo Prefeito e a secretaria de 

educação e transporte pela disponibilização de outro ônibus 

para os estudantes, mediante ao ocorrido do dia 30 de 

setembro. O Parlamentar parabenizou também a secretária de 

obras, Lais, e seus funcionários, por fazer o que é possível 

fazer pela cidade, no que tange limpeza e manutenção, assim 

como elogiou a Presidente Patrícia Moura pela campanha do 

Outubro Rosa. Por fim, o Vereador desejou um feliz Dia das 

Crianças para todos. Em seguida, a Senhora Presidente frisou 

que o que aconteceu com o transporte escolar foi uma 

fatalidade e que no dia seguinte à vinda das estudantes, uma 

delas Adelane, à sessão ordinária para solicitar uma resolução 

para a que houvesse a condução dos estudantes para seus 

cursos e faculdades, a secretaria de obras emitiu uma nota e 

que de imediato foi disponibilizado um transporte para que os 

alunos fossem levados para suas instituições de ensino e 

universidades. A Senhora Presidente agradeceu ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Guilherme Melo pela posição 

de não permitir que os estudantes ficassem sem transporte 

escolar. Na sequência, a Senhora Presidente passou para a 

Ordem do Dia: Não Houve. Na sequência, não havendo mais 

nada a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos os 

presentes, e deu assim por encerrada a Sessão Ordinária. Eu, 

Jonatas Dias Santos – Primeiro Secretário, lavrei a presente 

Ata, que vai assinada por mim e demais Vereadores (as) que 

assim desejarem. 


